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Stemmingen moties Jaarverslag en 
slotwet van het ministerie van Justitie 
en Veiligheid over het jaar 2021 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over jaarverslag en slotwet van het ministerie 
van Justitie en Veiligheid over het jaar 2021, 

te weten: 

- de motie-Ellian/Michon-Derkzen over het oplossen van 
de knelpunten voor het afpakken van criminele geldstromen 
(36100-VI, nr. 11); 

- de motie-Mutluer/Ellian over in gesprek gaan met de 
strafrechtketen over de te verwachten bottlenecks (36100- 
VI, nr. 12); 

- de motie-Mutluer/Van Nispen over onafhankelijk laten 
onderzoeken hoe substantieel meer crimineel vermogen 
kan worden afgepakt (36100-VI, nr. 13); 

- de motie-Van Nispen/Michon-Derkzen over ambitieuze 
doelstellingen voor het afpakken van crimineel vermogen 
(36100-VI, nr. 14); 

- de motie-Van Nispen/Mutluer over onderzoeken hoe zo 
snel mogelijk uitvoering kan worden gegeven aan het uit- 
gangspunt dat strafzaken waarmee geld is gemoeid ook 
afpakzaken worden (36100-VI, nr. 15). 

(Zie wetgevingsoverleg van 22 juni 2022.) 

In stemming komt de motie-Ellian/Michon-Derkzen (36100- 
VI, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer/Ellian (36100-VI, nr. 
12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer/Van Nispen (36100-VI, 
nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66 en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Michon-Derkzen 
(36100-VI, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Mutluer (36100-VI, 
nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van Lid Omtzigt en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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